Информационная справка

о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детская музыкальная школа №1

Управлением финансового контроля города Байконур, в соответствии с планом работы Управления на 2013 год, проведена проверка результатов финансовой деятельности Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детская музыкальная школа №1 (далее - Учреждение) за период с 01.01.2011г. по 31.12.2012г. (и. о. директора Учреждения - Гертер О.С. с 12.08.2013).
По результатам проверки оформлен Акт от 16.10.2013 №54, в котором отражены недостатки в работе и нарушения финансовой дисциплины.
Изучением учредительных документов Учреждения выявлены случаи несоответствия отдельных положений Устава Учреждения Гражданскому кодексу Российской Федерации и требованиям Федерального закона от 12.01.1996 № 7 – ФЗ «О некоммерческих организациях».

Проверкой порядка учёта кассовых операций, установлено, что в нарушение п. 254 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 года № 157н расходы по возмещению работникам денежных средств, выданных из кассы за прохождение предварительного медицинского осмотра, отнесены прямым расходом на финансовый результат Учреждения.

Имеет место неполной оплаты суточных расходов работникам за время нахождения их в служебной командировке.

При определении сроков полезного использования допущены нарушения Классификатора основных средств, (утв. постановлением Правительства РФ от 01.01.2002 №1).
Произведено списание дезинфицирующих, моющих и чистящих средств без применения норм списания. 
Учреждением не выставлялись претензии поставщикам за несвоевременную поставку товаров, что противоречит условиям заключенных договоров.

Проверкой расчётов по заработной плате установлено, что в нарушение статьи 153 Трудового Кодекса Российской Федерации сторожам в проверяемый период не оплачена работа в праздничные дни, необоснованно начислена доплата педагогам к заработной плате за неподтвержденные квалификационные категории. 
Учреждением не разработана программа по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, что не соответствует требованиям Федерального закона от 23.11.2009 №261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», а так же распоряжению Главы администрации города Байконур от 27.05.2010 № 01-126р «Об утверждении плана мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности».

